
2005 > 2011

KAWASAKI ER-6n/f

PRODUCT SHEET

LINE SPORT - SLIP ON SYSTEMS



STANDARD LEVELGHIBLISTAINLESS STEELSLIP-ONK.015.LGX

STANDARD LEVELX-CONESTAINLESS STEELSLIP-ONK.015.LC3

STANDARD LEVELOVALCARBONSLIP-ONK.015.LE

STANDARD LEVELOVALTITANIUMSLIP-ONK.015.LN

HomologatedLevelShapeTypeKit

KAWASAKI ER-6n/f
2005 > 2011
SPORT - SLIP ON SYSTEMS





 

0

10

20

30

40

50

60

70

4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00

T
o

rq
u

e 
(N

m
) 

-
P

o
w

er
 (h

p
)

Giri - RPM (x1000)

DYNOCHART
STOCK 

MIVV X-CONE OPEN

Model: KAWASAKI ER-6N '05-
Line: SPORT

Muffler: X-CONE



 

0

10

20

30

40

50

60

70

4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00

T
o

rq
u

e 
(N

m
) 

-
P

o
w

er
 (h

p
)

Giri - RPM (x1000)

DYNOCHART
STOCK 

MIVV OVAL OPEN

Model: KAWASAKI ER-6N '05-
Line: SPORT
Muffler: OVAL



 

0

10

20

30

40

50

60

70

3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 11,00

T
o

rq
u

e 
(N

m
) 

-
P

o
w

er
 (

h
p

)

Giri - RPM (x1000)

DYNOCHART
STOCK 

GHIBLI 
HOMOLOGATED

GHIBLI OPEN

Model: KAWASAKI ER-6nf '08
Line: SPORT

Muffler: GHIBLI



SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST

CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.73.438.1Vite M4 x 12 / Screw M4 x 1231

50.73.440.1Rondella M4 / Washer M432

50.DK.051.0DB killer / DB killer13

50.DK.052.0DB killer racing / Racing DB killer14

GHIBLISilenziatore / Muffler15

50.73.052.1Dado 8 MA flangiato / Flanged nut 8 MA16

50.73.124.1Distanziale in alluminio / Aluminium spacer17

50.73.063.1Rondella in alluminio / Aluminium washer18

50.73.074.1Vite M8x50 / Screw M8x5019

50.73.359.1Molla / Spring110

50.73.210.1Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring111

9773K015SGXTubo di raccordo / Link pipe112

50.FA.006.1Fascetta Ø 44/47 mm / Pipe clamp Ø 44/47 mm113

KAWASAKI ER-6f / Er-6n

SPORT GHIBLI

2005-->
KAWASAKI Versys 650 2006-->

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLE CODICE OMOL. / HOMOL. CODE

K.015.LGX INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL ME046 e9 1352

13

12

11

10

6

7

8

9

5

4

3
2 (x3)1 (x3)



SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST

CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.DK.021.0DB killer / DB killer11

X-coneSilenziatore / Muffler12

50.73.074.1Vite M8x50 / Screw M8x5013

50.73.063.1Rondella in alluminio / Aluminium washer14

50.73.052.1Dado 8 MA flangiato / Flanged nut 8 MA15

50.73.198.1Tappo per sonda lambda / Stopper for lambda probe16

50.FA.006.1Fascetta Ø 44/47 mm / Pipe clamp Ø 44/47 mm17

KAWASAKI ER-6n/f
KAWASAKI VERSYS 650

SPORT X-CONE

2005-->
2006-->

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER FASCETTA / CLAMP CODICE OMOL. / HOMOL. CODE

K.015.LC3 INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL  --- ME046 e9 1352

7

6

2

1

4

3

5



SCHEMATIC
YEAR

LINE

MODEL

MUFFLER

ELENCO PARTI / PARTS LIST

CODICE / CODEDESCRIZIONE / DESCRIPTIONQTÀ / QTY#

50.73.074.1Vite M8x50 / Screw M8x5011

50.73.063.1Rondella in alluminio / Aluminium washer12

50.SS.061.1Distanziale in alluminio / Aluminium spacer13

50.73.052.1Dado 8 MA flangiato / Flanged nut 8 MA14

50.SS.002.0Staffa / Bracket15

50.73.041.1Protezione per staffa / Bracket protection16

50.DK.021.0DB killer / DB killer17

OVALSilenziatore / Muffler18

50.73.198.1Tappo per sonda lambda / Stopper for lambda probe19

50.FA.006.1Fascetta Ø 44/47 mm / Pipe clamp Ø 44/47 mm110

KAWASAKI ER-6f / Er-6n

SPORT OVAL

2005-->
KAWASAKI Versys 650 2006-->

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE TUBO / PIPE SILENZIATORE / MUFFLER FASCETTA / CLAMP CODICE OMOL. / HOMOL. CODE

K.015.LE INOX / ST. STEEL CARBONIO / CARBON FIBER INOX / ST. STEEL ME046 e9 1352
K.015.LN INOX / ST. STEEL TITANIO / TITANIUM INOX / ST. STEEL ME046 e9 1352

10

9

8

7

6

5

4

3

2

1


